



## **В Воронежской области мужчина осужден за убийство по найму, а также ряд иных преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летнего жителя Москвы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений, по найму), ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение, перевозка, ношение огнестрельного оружия и боеприпасов), а также двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка и ношение взрывного устройства).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, действуя по найму, из корыстных побуждений, за ранее обещанное вознаграждение в размере 1 млн. рублей, из которых фактически получил аванс 100 тысяч рублей, 24 февраля 2020 года прибыл на микроавтобусе, за рулем которого находился его 55-летний знакомый, в Рамонский район к месту нахождения дачи 56-летнего воронежского бизнесмена, где стал ожидать последнего в целях совершения его убийства. Увидев выезжавший из двора домовладения автомобиль «Nissan», обвиняемый произвел не менее 6 выстрелов из пистолета в 23-летнего сына бизнесмена, находившегося в тот момент за рулем автомобиля отца. От полученных телесных повреждений молодой человек скончался на месте преступления. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть наступила от открытого ранения груди с повреждением сердца. Преступный умысел организатора убийства не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам ввиду допущенной обвиняемым ошибки.

Стрелявший скрылся с места преступления, выкинув оружие и свою куртку в близлежащем лесном массиве, обронив при этом перчатку, после чего проследовал к ожидавшему его около магистрали автомобилю, водителю которого он сообщил о совершении данного преступления, после чего последний отвез 61-летнего мужчину в Москву, обеспечив ему возможность оперативно и беспрепятственно скрыться с места преступления. В последующем на данной куртке и потерянной перчатке экспертным путем был выявлен генетический профиль преступника.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В целях раскрытия данного преступления следователями СК и оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области выполнен значительный объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, позволивших установить причастность к деянию 61-летнего жителя столицы и задержать его. Полностью признав вину, мужчина сообщил, что был нанят для убийства не погибшего, а его отца, которому принадлежал указанный автомобиль. Кроме того, мужчина обвинялся в совершении преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, боеприпасов и взрывного устройства.

Как ранее сообщалось, на следствии обвиняемый заявил ходатайство о заключении досудебного соглашения о сотрудничестве, которое было удовлетворено прокурором, после чего уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда мужчина осужден к 13 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

Воронежским областным судом в настоящее время продолжается рассмотрение по существу уголовного дела в отношении организатора и пособника убийства, а также мужчины, обвиняемого в заранее не обещанном укрывательстве особо тяжкого преступления.

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1592468>